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Rubber Flooring Collection






Rubber is a versatile, heavy duty, environmentally
friendly floorcovering.

Jaymart can offer a wide range of rubber flooring in
rolls and tiles, in an extensive and vibrant colour
palette for use in every application imaginable such
as Gymes, Airports, Banks, Barracks, Public Buildings,
Apartment Blocks, Chain Stores, Cinemas, Colleges,
Office Buildings, Department Stores, Factories,
Hospitals, Hotels, Homes, Sports and Leisure
Centres, Stadia, Theatres, Universities




Our range of rubber flooring offers the following key features and benefits

* Rubber is extremely durable and hardwearing leading to long life expectancy and further conservation
of material resources.

+ Jaymart rubber flooring is coated with a factory applied finish to prevent marking and making it easier
to maintain reducing cleaning costs and use of harmful chemicals to maintain the floorcovering.

* Rubber is environmentally friendly - it contains no PVCs, Plasticers or halogens. Leading to a healthier
environment in the application

+ Toxologically safe

* Flame retardant - Rubber flooring guarantees low Opacity and smoke toxicity in the case of fire.

* Good resistance to chemicals (Even diluted acids!) and oils
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DUOFLOOR

Pavimento in gomma con superficie martellata, con granuli in tono con la base, con rovescio smerigliato per la posa con adesivo.
Tone on tone tiles with hammered surface for very heavy traffic areas.

DF 32 DF 110 DF 107

DF 12 DF 117 DF 105

DF 11 DF 126 DF 103



DF 125

DF 115

DF 118

DF 114

DF 112

DF 20




Proprieta secondo EN 14 041/EN 12 199/EN 1817

Morma di prova

U.m, & Requisiti

Duofloor

Valori medi risultati da collaudi della produzione in corso

Properties according to EN 14 04 1/EN 12 19%/EN 1817 Test method U.m, & Requirements Average test results from running production
Spessore UNIEN 15O 24346 Valore medio
Thickness {Bx EN 428] senza retro espanso + 0,15mm 25 mm 35 mm
Durezza, UNI EN IS0 7615-1 =70 Shore A 883
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649 3 3
Abrasion resistance at § N load Frooucts A =250 mm 160 mm
Impronta residua Walore medio < 0,20 5
Reﬂdua!indentaﬁon NI EEE E?:%uu ican voioe < 00 ot ickmss s 25 nm. 0,050 mm 0,080 mm
Stabilita dimensicnale UNI EN 150 23999
Dimensional stability {Ex BN 434] £ 04% +03%
Flessibilita UNI EN IS0 24344 e e o Conforme
Flexibility 1Ex, EN 435 Procedure A~ Frocedore ) Mol i 2 i oo Fulfilled
Resistenza alla lacerazione IS0 34-1 Conforme
Tear strength Froeduns A ctode s e Poiflled
Solidita dei colori allq Iu_ce ._arli'ﬁciale |52ﬂ1££f?2 amlglyﬁg?;ﬁ@;cga:g?glm Conforme
Cologr fastness to artificial light Preadure 3 i mew;‘::afﬁ_;w Fulfilled
Resistenza alla brace di sigaretta nEEdLa?\g-s pf&'@fﬂ'ﬁfﬁﬁ?ﬂﬁ:ﬂ'ﬂﬁa Conforme
Cigarette-burn resistance Procedure -5 ke b Fultilled
Tossicita fumi Conforme
Smoke toxicity B5 6853 Ann. B2 =5R Fulfifled
Classificazione UNIEN 15O 10874 Abi il - Negozi i
Classification T o O . ind 233242 23/34(43
Resistenza alla trasmissione del calore
Thermal conductivity DIN 52612 - 0,022 m* K/w
Reazione alle sostanze chimiche LUNI EN IS0 26987 _ Dlpende dalla concentrazione e dal tempo d'azione
Effect of chemicals (Ex EN 423] on ion and time of exposure
Fattore di correzione del rumore da Gl io UM EN IS0 10140-3
. i foottallsound absorpeion s 150120 - 6ds 12d8
Proprieta elettro-isolante ~ 0
Electical insulation properties IEC 60093 >10“0hm
Carica elettrostatica da calpestio EN 1815 R A ico, carica el ica in caso di suole in gomma = 2KV
Electrical propensity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles < 2KV
Effetto sedia a rotelle EN 425 . Prova di rulli, tipoW, conformi alla norma EN 12529
Effect of a castor chair Suitable if castor wheels, typeW, according to EN 12529 are used
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance EN 13893 =0,30D5 Ds
Classe antincendio EN 13,501 -1 . en-=1
Reaction to fire ot sontes

| DATITECNICI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO
TECHNICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE

EM 12 199 Pavimenti di omma con rilievo omogenel ed eterogenei
and b

EN 12 199 Specification

1eus profiled rubber floor coverings
EM 1817 Pavimenti di gomma lisci omogenﬂ ed eterogenei

EN 1817 Specification for

e 500x500 | 1000x1000mm [ (2,5 mm  # kg/m? 4,00
e 500%500 | 1000x1000mm [ 1 3,5mm  # kg/m? 5,50

EN 14041 [Bfl ] [ ] \HCHO)

EN 685

%) (0D (WD (7D

smooth rubber floor coverings
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SUBER

Pavimento in gomma con superficie liscia con sughero, fonoassorbente ed antiscivolo, rovescio smerigliato per la posa con adesivo.
Solid colour tiles, textured surface with cork chips to create a natural effect finish.

CRK 4015 CRK 4031 CRK 4008

CRK 4025 CRK 4024
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CRK 4007 ' CRK 4005 CRK 4033

CRK 4023 CRK 4017



CRK 4013 CRK 4006
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CRK 4028 CRK 4045

CRK 4009

CRK 4044 CRK 4046 CRK 4021



Suber

Spessore UNIEN IS0 24346 Valore medio 25 mm
Thickness [Ex EN 4281 senza retro espanso + 0,15mm

Durezza

Hard UMIEN IS0 7619-1 =75 Shore A B8+3
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649 5 3
Abrasion resistance at 5 N lood Pl Tk =250 mm 180 mm
Impronta residua UNIEN IS0 24343 Vakora miedio < 0,20mm a spessore = 2.5 mm 010
Residual indentation {Ex EN 433] Aean valse 0,20 mim ot thickness = 2.5 mm 10mm
Stabilita dimensionale UNIEN ISO 23999

Dimensional stability [Ex EN 4341 +04% +0,25%
Flessibilita UNI EN 1SO 24344 Olametro del mandein 20 mm Confarme
Flexibili {Ex EN 435 Procedura A - Frocedure &) Mﬂ&"’hmmdﬁﬁ":@ Fulfilled
Resistenza alla lacerazione 150 34-1 valose mecllo = 20 Nimm Conforme
Tear strength e e #esn value = 20 Kienim Fulfilled
Solidita dei colori alla luce artificiale 150 105-802 zul’: aaocai i gegn S Conforme
Cologr fastness to artificial light Procadure T o smxmg?f;s‘mj Fulfilled
Resi alla brace di oEN 1399 Wrocedins B 1 farme. = o3 Conforme
Clgarette-burn resistance Frooedoen ALiutobed oun] tnvelz. 4 Fulfilled
Tossicita fumi Conforme
Smoke toxicity B56353 Ann. 8.2 $5R Fulfilled
Classificazione UNIEM IS0 10874 Abitazioni - Negozi - Industrie

Classification 6 EN 685) Residential - C fal - Industrial a4
Resistenza alla trasmissione del calore

T conductivity DIN52612 - 0,022 m? Kiw

Reazione alle sostanze chimiche

UNIEN ISO 26987
T EN 423)

Dipende dalla concentrazione e dal tempo d'azione

Effect of chemicals ) Resistant depending on concentration and time of exposure
Fatton! di cnrrezmnedel rumore da l:alpestlo LINI EN ISO 10140-3 N
o in footfall saund absaorp 1B 150 140~ 8) 11d8
Proprieta elettro-isolante _ -
Electical insulation properties IEC 60093 >10"0hm
Carica elettrostatica da calpestio EN1815 R Antistatico, carica elettrostatica in caso di sucle in gomma = 2KV
Electrical propensity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles < 2KV
Effetto sedia a rotelle EN425 R Prova di rulli, tipoW, conformi alla norma EN 12529
Effect of a castor chair Suitable if castor wheels, typeW, according to EN 12529 are used
Resistenza allo scivolamento EN 13893 203005 0s
Slip resistance DIN 51130 BRG 181 R10
Classe antincendio Bfl - 51
FReaction to fire EM13501-1 - &;;owgvlmolﬂv
| DATITECNICI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO EN 12 199 Pavimenti di gomma can rilieve omoge nei ed eterogenei
TECHMICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE EN 12 199 Specification for homogeneus and b profiled rubber fioor coverings
EN 1817 Pavimenti di gormma lisci mgenen ed eterogenei
EN 1817 Specification for h g smooth rubber floor coverings

we” 500x500 | 1000x1000mm [N | 25 mm {8 kg/m?4,00

[ l E1 ]
EN 14041 @ & e

EN

%) (D (WD (D



HAMMER TERRAZZO HAMMER TERRAZZO AUTO & SLATE TERRAZZO
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HAMMER TERRAZZO / HAMMER TERRAZZO AUTO

Favimento IN gomma con superrcie martenata, Muiticolore, CON rovescio SMerigiaro per 1a posa con aaesivo.
Multicoloured tiles with hammered surface for very heavy traffic areas.




SLATE TERRAZZO

Pavimento in gomma con superficie multicolore con rovescio smerigliato per la posa con adesivo.
Multicoloured tiles, slate pattern, for adhesive bonding.

AD 32

AD 75



Slate
Terrazzo

Hammer
Terrazzo

Hammerlock
Terrazzo

Proprieta secondo EN 14 041/EN 12 199/EN 1817
Properties accond

Norrma di prova

U.m. & Requisiti

Walori medi risultati da collaudi della produzione in corso
roduction

fing to EN 14041/EN 12 199/EN 1817 Test method U.m. & Requirements Average test results from running p

Spessore UNIEN IS0 24346 Valore medio
Thickness {Ex N 4280 senza retro espanso + 0,15mm 25mm 35mm 5,0 mm
Durezza UNIEN 1SO 7619-1 2 75 Shore A B85
Hardness
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649
Abrasion resistance at 5 N load ocedurs A < 250 mm’ 160 mm?
I ta resid o= 1), m
Residual indentation UNIEN B0 31343 b 0,050 mm 0,080 mm 0,150 mm
Stabilita dimensionale UNIEN 150 23999
Dimensional stability (B EN 4348} +04% +0,3%
Flessibilita UNI EN 150 24344 e o o e Conforme
ey P oL ar AT Ak Fulfifled
Resistenza alla lacerazione 150 34-1 Valors mesfio = 20 K Conforme
Tear strength Frocedurs & etodes vl = 20 Niner: Fulfilled -
Solidita dei colori allq luce artificiale ISED!.CEN-B‘,PZ ahd‘nlmmg"a?;orl hh:u-'m Conforme
Cologr fastness to artificial light Provcedure 7 © o m:ﬂ;;r; m&ﬁ'ﬁo Fulfilled
Resistenza alla brace di sigaretta »Eu3? . n'&ﬁﬂ"s’df%ﬁ.‘-”&:‘z'rﬁ?;s Conforme
Cigarette-burn resistance gl Procedars A [uuhbed outlitvel 2 4 Fulfilled
Tossicita fumi Conforme
Smoke toxicity BS 6853 Ann. B2 <5R Fltlted
Classificazione UNIEN IS0 10874 Abitazioni - Negozi - Industrie
Classification {Ex EN 685 Residential - Commercial - Industrial 23132142 23/34743
Resistenza alla trasmissione del calore ~ 5 5
Thermal conductivity DIN52612 0,022 m? K/W 0,03 m? K/W
Reazione alle sostanze chimiche UNIEN 50 26987 _ Dipende dalla concentrazione e dal tempo d'azione
Effect of chemicals {Ex EN 423} i tepending on ion and time of exposure
Fnttnre di correzione del rumnore da cal estio UMNIEN 150 10140-3

e in footfall sound e 150 140- 8) - 6dB 12dB 16d8
Proprieth elettro-isolante _ 10
Electical insulation properties IEC 60093 >10"0hm
Carica elettrostatica da calpestio EN1815 ~ A ico, carica el icain caso di suole in gomma = 2KV

Electrical propensity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles < 2KV

Effetto sedia a rotelle Prova di rulli, tipoW, conformi alla norma EN 12529

Effect of a castor chair EN425 ° Suitable if castar wheels, typeW, according to EN 12529 are used
Resistenza allo scivolamento

Slip resistance EN 13893 =0,30D5 D5

Classe antincendio Bfl - 51

Fea tofire EM 13501-1 - A&m::mlhm Bfl - 51

| DATITECNICI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVYISO

EM 12 199 Pavimenti di gomma con rilievo omogenei ed eterogenei
TECHNICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOLUT NOTICE

EN 1.2 199 Specification for hamogeneus ond heterogeneus profited rubber floor coverings
EN 1817 Pa\umentu dufqamma lisci omogene- ed eterogenei
EN 1817 Specifi or hie stmoath rubber floor coverings

e’ 500500 | 1000x1000mm [N ' 2,5 mm @ kg/m? 4,00
e’ 500500 | 1000x1000mm [N (35mm i kg/m? 5,50
-25n‘m'v----------------- '%Smm ------------------

EN 685

wmﬁ@im

e’ 500x500 | 1000x1000mm [N 3,5 mm i kg/m? 5,40

C € EN 685
& . ] ' m [—m m Disponibile in tutti  colori DOTFLOOR'S.
EN 14041 0s HCHO Available in all colours of DOTFLOOR S.
‘* Pavimento in gomma autoposante con superficie martellata, multicolore, posa con adesivo removibile.
Ha m merlock Terrazzo Loose-laying multicolored rubber tiles with hammered surface. Install with suitable peelable adesive sy

e’ 500x500mm DN | 50 mm i kg/m? 8,00

Available in all colours of Hammer

EN 14041 [ﬂﬁ} [ } [H[ H‘] 3 m m m Terrazzo






HAMMER UNI/ HAMMER UNI AUTO

Pavimento in gomma con superficie martellata, in tinta unita, con rovescio smerigliato per la posa con adesivo.

UF 21 UF 32 UF 113

UF 125 UF114 UF 121




UF 110 UF13N UF 107

UF 20 UF 115 UF 103

SLATE

Pavimento in gomma con rovescio smerigliato per applicazione con adesivo.

Roughened reverse for adhesive

EG 84 EN 21



Proprieta secondo EN 14 041/EN 12 199/EN 1817

Morma di prova

U.m, & Requisiti

Hammer
UNI

Hammerlock

Slate UNI

Valori medi risul

tati da collaudi della produzione in corso

e’ 500500 | 1000x1000mm [N 13,5 mm [ kg/m?5,40

L& ®m®m a3 0 @i @

W = ® 3 <10 @0 @10 <5

Properties according to EN 14 041/EN 12 199/EN 1817 Test method Um. & Requirements Average test results from running production
Spessore UNI EN IS0 24346 Valore medio
Thickness (Ex BN 4251 senza retro espanso +0,15mm 25mm 35mm 50mm
Durezza UNI EN ISO 76191 275 Shore A BB+3
Hardness
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649 N
Abrasion resistance at 5 N foad procedura A =250 mm’ 160 mm
Impronta residua Walora medic < 0,201 pess0
Rﬂl?duﬂlr indentation UNI Egg?]%;1343 o ot S 83 mm e cmers s 35 0,050 mm 0,080 mm 0,150 mm
Stabilita dimensionale UNIEN ISO 23992 :
Dimensional stability {Ex N 434] +0.4% +0,3%
Flessibillt UNI EN 1O 24344 Clnmero ] mandane 2omm Conforme
Flexibility 1R EN 435 Procedra - Fracedure 4) M#Q‘S“J%.’?.L‘E'E."S.ﬂfaiiﬁ“m Fulfilled
Resistenza alla lacerazione a0 31 Valore medio = 20 Nimm Conforme N
Tear strength e eiats Atean vaiue = 20 Wnen Fulfilled
Solidita dei colori allq |l.!CE grliﬁciale 150 '05;5?2 ziwlgl;‘::éﬁg:sqc::nw thMM“ Conforme
Cologr fastness to artificial light e e . rlm,”ﬁmm‘_ ﬁfamhxm’l Fulfilled
Resistenza alla brace di sigaretta MEN 13?‘9_5 ‘r "Ff?\'iﬂ'.."}fi”ﬁm Conforme
Cigarette-bum resistance A rocediue (stubbad outfizvel = 4 Fulfilled
Tossicita fumi Conforme
Smoke toxicity BS 6853 Ann. B.2 =5R Fulfilled
&gi?gﬂaﬁ?ﬂn@ UNI ‘EEI:BIS!O“;IOSH M:rltaz_lqr.lir- Negczil_:'!_rjgugtﬂe_ ) 2313242 23/34/43
Resistenza alla trasmissione del calore 3
Thermal luctivity DIN52612 - 0,022 m?® KAw 0,03 m?* KW
Reazione alle sostanze chimiche UNI EN IS0 26987 ~ Dlpende dalla concentrazione @ dal tempo d'azione
Effect of chemicals (Ex EN 423 i g On Conc and time of exposul
Fattore di correzione del rumore da calpestio UNIEN IS0 10140-3 -
Improvement in footfall sound absorption 1Ex. 150 140 B) 6dB 12d8 16d8
Proprieta elettro-isolante _ 6,
Electical insulation properties IEC 60093 >10°°0hm
Carica elettrostatica da calpestio EN1815 R ico, carica elettrostatica in caso di suole in gomma < 2KV
Electrical propensity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles < 2KV
Effetto sedia a rotelle EN425 R Provwva di rulli, tipoW, conformi alla norma EN 12529
Effect of a castor chair Suitable if castor wheels, typel, according to EN 12529 are used
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance EN13 893 20,3005 DS
Classe antincendio Bfl - 51
Reaction to fire EM 13501 -1 - mgﬁg:g::m Bl - 51
| DATI TECNICI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO EN 12 199 Pavimenti di omma conrili terog i
TECHNICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE EN 12 199 Specification for homog 15 and b profiled rubber floor coverings
EN 1817 Pavimenti di gormma lisci omogenei ed eterogenei
EN 1817 Specification for b and heterog smooth rubber floor coverings

e’ 500X500 | 1000x1000mm [N 1 2,5 mm  # kg/m? 4,00
e 500x500 | 1000x1000mm [N 13,5 mm . kg/m? 5,50

.'prmm.................. MM coreerrrrrsnnnnns

HAMMERLOCK UNI

=’ 500x500 [N | 5.0 mm  # kg/m? 8,00

EN 685

L& mmE D & S WD @

*  Pavimento in gomma autoposante con superficie martellata, in tinta unita, posa con adesivo removibile.
Loose-laying solid colour rubber tiles with hammered surface. Install with suitable peelable adesive system.

Available in all colours of Hammer

UNI
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ZERO TM BK GT 2.7mm

Pavimento in gomma con rovescio smerigliato per applicazione con adesivo.

Roughened reverse for adhesive bonding.

EB 09 3

EB 15 2

ER75 4 EM 03 2

EA 01 4 ER 02 2

EY 78 4 EM 22 2

EV 05 2

EV18 4



ZERO TP BK GT 4mm

Pavimento in gomma con rovescio smerigliato per applicazione con adesivo.
Roughened reverse for adhesive bonding.

EY 78 4



ZERO ZERO

TM BK GT 2.7mm TP BK GT 4mm
Proprieta secondo EN 14 041/EN 12 199 Norma di prova U.m. & Requisiti Valori medi risultati da collaudi della produzione in corso
Properties according to EN 14 041/EN 12 199 Test method Um. & Requirements Average test results from running production
Spessore UNI EM IS0 24346 Valore medio + 0,20mm
Thickness {Ex EN 428) del valore nominale EN 12 199 2,7 mm 40mm
Dhezza UNIEN IS0 7619-1 =75 Shore A 88+3
Hardness
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649 N
Abrasion resistance at 5 N load Procedura & =250 mm’ 170 mm
Impmnta residua UNI EN 150 24343 Valoie medio < 0,20 o a spessore < 3,0 mim 0,08 mm
Residual indentation {Ex.EN 433| Valote medio < 0.25mm a spessore = 1,0 mm 0,12 mm
Stabilita dimensionale UNI EN ISO 23999
Dimensional stability 1Ex EN 434] £04% +0,3%
Flessibilita MIEN I Diametro del mandring 20 mm Conforme
Flexibility N s - odre e e g Fulfilled
Resistenza alla lacerazione W.LS‘? E:;'m! Valore medio = 20 N/mm Conforme
Tear strength Prncedure A Aethd & Mean value = 20 N/mm Fulfilled
Lo ) . Almeno 6 wlla scala del blu;
Solidita dei colori alla luce artificiale 150 105-602 =helo ﬂ*;;”%.’:&' i Conforme
Colour fastness to artificial light racedurs 3 e T Fulfilled
Resistenza alla brace di sigaretta »Eﬂdligng;a mk%%}zzlm‘s Conforme
Cigarette-burn resistance Trecodure A8 fraver f;m i Fulfilled
Tossicita fumi Conforme
Smoke toxicity B5 6853 Ann. B.2 =5R Fulblled
Classificazione UNI EN ISO 10874 nhitazlnnl Megozi - Ind ustrie
P il e b oes) al ; 233041 23/34/43
Resistenza alla trasmissione del calore
h I conductivity DIN52612 b 0,015 m? KW 0,020 m* KAW
Reazione alle sostanze chimiche UNIEN IS0 26987 . Dlpende daIla concentrazione e dal tempo d'azione
Effect of chemicals {Ex. EN 423] ep g on ¢ ion and time of exposure
Fattore di correzione del rumore da calpestio UNIEN 15O 10140-3 .
Improvement in footfall sound absorption 1Ex. 150 140 - B) 8ds 10d8
Proprieta elettro-isolante |EC 60093 : > 10" Ohm
Electical insulation properties
Carica elettrostatica da calpestio EN 1815 ) Antistatico, carica elettrostatica in caso di suole in gomma = 2KV
Electrical propensity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles = 2KV
Effetto sedia a rotelle EN425 . Provwva di rulli, tipoW, conformi alla norma EN 12529
Effect of a castor chair Suitable if castor wheels, typeW, according to EN 12529 are used
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance EN 13893 =030D5 D5
i i Bfl -s1
Classe a“"“;e”d"’ EN13501-1 - Appoggato collato
to fire Mot banded ar Bonded

| DATITECNICI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO

EN 12 199 Pavimenti dllfg‘?mrna con rilieve omogenei ed eterogenei
TECHNICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTIC,

EN 12 199 Specification for homogeneus and heterogeneus profiled rubber floor coverings

s 1000x1000 mm |
TM-BK 2,7 mm (all colours on stock)

I numeri in grassetto indicano la categoria di prezzo.
The numbers in bold type indicate the price category.
EN685 TM 23

C€ e = @ (7 S0 (@D =D

EN 14041

e’ 10001000 mm  pEEEEN 377 |40 mm @ kg/m?5,20
TP-BK 4,0 mm (standard colours)

EN685 TP

L m =D (W (MED
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SPECIAL PATTERNS

BMS

e’ 610610 mm LT 31 m | 2,5 mm @ kg/m? 3,70

CE m o = 8 ) (T (D (D

BA

wer” 1000x1000 MM EEETN 250 14,0 mm 8 kg/m? 5,40

s 1000x1000 MM uaEETT N 25T 1 6,0 mm @ kg/m* 8,10

SETELEL LT

MINI PASTILLE

e 1000x1000 Mm@ 9217 1 3,0 mm ) kg/m? 4,00

L€ v ® 7 <m =m0 H

s’ 1000x1000 mm  pNETTN 3600 | 5,0 mm @ kg/m? 6,50

EEMEM “‘Q : mm %m %m .



BA

“r1000x1000 mm - ST 20mm 1 10,0 mm i kg/m? 9,50

EEME:M " f-51 ; HCHD) . ‘ f lmn % m % m .

BP

s 1000x 1000 mm m yarm g smm i kg/m?8,30

& = 8 ) o D i

RD

e 1000x 1000 mm m e 110,0mm [ kg/m? 9,10

£& = m = s ) D WD ' I



RRF

si industriali e trasporti.

RRF - BB

Pavimento ir 1 superficie a rilievo con bollo basso

r Fraffe
Lraimy

1,010m e EEEENNN (2170 1 27 mm 1 kg/m? 3,80

EN 14041 ln 1 (LD '“'"" E f| ‘mn %m ‘%n...

RRF BAS

fiment bollo alto.

1 .y 1 50U

1,20x10m TN 55 1 4.0 mm  J kg/m? 4,80

CE i [ ) ) D o D

RRF - BMN

on superficie ari

1,45x15 m gemm3,0mm @ kg/m? 4,00

C€ e = 6 ) D VD (D I



RRF - LISCIO

Pavimento in rotoli con superficie liscia in tinta unita per tra
TP N Y, emllc 1arith crmmmth o1 irfree

1,25x15 m [ 30mm @ kg/m? 5,10

C€ m 8 3 oD WD WD

RRF 100 RIGHE

1,25x15m  JESTh T, 0mm 1 30mm  #kg/m?4,10

Koo MDD EE

RRF 1000 RIGHE

avimento in rotoli ¢ ups |i cie rigata molto fine per aree a traffico intenso.

1,25x15m  AAAMAAMAAML 130 mm BB kg/m? 4,00

CE e ) ) ) D D W












SMOOTHFLOOR TERRAZZO RP/ N SELN GT / VHP / SMOOTH UNI



SMOOTH TERRAZZO NRP/ NSELN GT/ VHP

DOT 16

Smooth Terrazzo N RP

Superficie liscia con finissimi granuli multicolori. Pavimento sigillabile a caldo con cordolo.

Smooth surface with multicoloured granules. Flooring can be sealed using the cordolo hot sealing rod.
Surface lisse avec de trés fins granules multicolores incorporés. Revétement soudable avec un cordon de soundure.
Superficie lisa con pequerias particulas multicolores. Piso herméticos con borde de calor.

Classificazione/Classification/Classification/Clasificacién UPEC U P E C,

Smooth Terrazzo N SELN GT =1 | DOT 29 | DOT 44 | DOT 13| DOT 16 Standard colours.

Pavimento dissipativo (ESD). Superficie goffrata con finissimi granuli multicolori.

Dissipative flooring (ESD). Embossed surface with multicoloured granules.

Révetement de los dissipateur (ESD). Surface gaufrée avec de trés fins granules multicolores incorporés.
Pavimento disipativo (ESD). Superficie gofrada con pequefias particulas mufticolores.

Smooth Terrazzo VHP DOT 29| DOT 13 | DOT 16 Standard colours.

Superficie liscia con finissimi granuli multicolori e sottostrato speciale per la riduzione del rumore da calpestio (20 dB).

Smooth surface with multicoloured granules and special under layer for reduction of noise due to treading (20 dB).

Surface lisse avec de trés fins granules multicolores incorporés et souscouche spéciale pour la réduction du bruit par piétinement (20 dB).
Superficie lisa con pequenas particulas multicolores y sustrato especial para la reduccion del ruido a la pisada (20 dB).



DOT 29 (2008)

e’ 610x610mm [N | 2,0 mm @ kg/m? 3,30 e 190x14m N 20mm  # kg/m? 3,30
E1
e’ 610x610mm N | 2,0 mm [ kg/m? 3,30 @ 1,90x10m N 2,0 mm @ kg/m?3,30

E1 - a8
EN1404’I..--

©  1,90x10m [N 40 mm @ kg/m? 4,40

EN 685

® (7 (oD (WD
EN 14041 Cfl DS HCHG



SMOOTH UNI RP

Pavimento in gomma con superficie liscia, in tinta unita, rovescio smerigliato per la posa con adesivo.
Smooth surface in solid colours with roughened underside for adhesive bonding.

UR1 UR 27 UR 28 UR 14

UR10 UR 29 UR 18
UR 24 UR 21 UR 15 UR 13 UR17
UR re:

| 2
Pavimento sigillabile a caldo con cordolo. =7 610x610mm 120mm  @kg/m?3,20
1 ealed using the cordolo hot sealing rod. ®  1,90x10m = WVWVw=-==20mm @Pkg/m? 3,20
e CC{ don desoundure e’ 610x610mm T30 mm f kg/m? 5,20

néticos con bor ar.
/Classification/Clasificacion UPEC U P EC, e 1,90x10m =" 30mm @ kg/m? 520

Classificazione/Classificati

EN 685

L omme? @ o WD @



Smooth Terrazzo Smooth Terrazzo N |Smooth Terrazzo Smooth UNI
N RP SELN GT N VHP RP
Proprieta secondo EN 1817/EN 12 199/EN 1816 MNorma di prova U.m. & Requisiti Valori medi risultati da collaudi della produzione in corso
Properties according to EN 1817/EN 12 199/EN 1816 Test method U.m. & Requirements Average test results from running production
Spessare Cal ety +0,15
Tgr'ckness Ul Earj IE?\SZ‘;’;? 346 " maxG2mmdulnominale 2,0mm 4,0mm 2,0 mm 3,0mm
g;}[;f;s UNIEN 150 7619-1 =75 Shore A 88+5 88+3 85+5
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649 3 2 2 3 3
Abrasion resistance at 5 N foad Pmced::;: = 250 mm 130 mm 130 mm 160 mm 165 mm
Impronta residua UNIEN 150 24343 Seors mesks SQSa pereane i 0.05 mm - 0,08 mm 0,08 mm
Residual indentation (Ex. EN 433) Acoustic: Valore medio < 0,25mm - 0,20 mm - '
Stabilita dimensionale UNIEN 150 23999
Dimensional stability (Ex, EN 434) 04% +0.3%
Flessibilita UNIEM 150 24344 Diarnetre del mandring 20 mm Canforme
Flexibility (B, EN 435 Procedura & - Procedure 4) m‘:ﬂﬂ'ﬂ"ﬂ?mﬁ"?ﬂ@ Fulfilled
Frocedura A [espulsc] z livelio 4
Resistenza alla brace di sigaretta PrEEdLigf_ 4 Procedura® ;fmfnﬁlﬂmm Conforme
Cigarette-burn resistance Procedure A~ 8 ProcedureA fﬂ?}ﬁ;ﬁ" ;J“}J E:::!;?" Fulfilled
Al lla scala del blu;
Solidita dei colori alla luce artificiale '590151?.;@2 zhdng";sznla:;é:d;%g%ﬁﬁnuw Canforme
I i i) At 1] & on the 9 ST
Cologr fastness to artificial light Frocedure 3 = level 3 o tho ey seale o 3460 M) Fulfilled
Tossicita fumi Conforme Conforme
Smoke toxicity B5 6853 Ann. 8.2 S5R Fulfilled Fulfilled
g};;;,‘ggg;:;’:e UNIEN 150 10874 R e 23/34/42 23/33 23/34/42 23/34/43
Resistenza alla trasmissione del calore DIN 52612 - 0012 m* KAW - 0012m KA | 0,020 m? KW
Thermal conductivity
Resistenza allo scivolarmento su rampa Conferma a BGR 181 -
Ramp slip resistance DIN 51130 According BGR 181 =6(R9) =6(R9) =6(R9)
Reazione alle sostanze chimiche UNIEN 150 26987 . Dipende dalla concentrazione e dal tempo d'azione
Effect of chemicals (Ex. EN 423) Resistant depending on concentration and time of exposure
Fattore di correzione del rumore da calpestio UNIEN ISO 10140-3 R
Improvement in footfall sound absorption [Ex. 150 140 - 8] 6dB 20de 6de 9dB
Proprieta elettro-isolante R 0 R .
Electical insulation properties IEC 60093 >10°0hm >10"0hm
Carica elettrostatica da calpestio EN 1815 ) Anitistatico, carica ;lgr:mi;a'{\ifn caso di suole in ) 2RV
Electrical propersity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles = 2 KV
Carica elettrostatica da calpestio _ _ _ _
Electrical propensity when walked upon AATCC 134 02KV
Effetto sedia a rotelle EN 425 ) Prova di rulli, tipe W, conformi alla norma EN 12 529
Effect of a castor chair Suitable if castor wheels, type W, according to EN 12 529 are used
Resistenza di attraversamento EC 61340 -4 -1 1% 10°-1x%10° ~ ~ DIF - class 1 ~
Volume resistance (DHF - Dissipative/ Dissipative) Rv (108 - 10%)
Resistenza d'isclamento 4
Isalating resistance VDEO 100 ) ) - S -
Comportamento elettrico Rv<10° ~ ~ :
Electrical behaviour EN 1081 it g =10°0hm
?ﬁ;‘fgﬁ;;‘:&t" scivolamento EN 13893 =0,30D5 DS
gzs;;oinrt{;n;r:ndlu EN13501-1 - Bfl-s Cfl-s1 Bfl-s
EN1E17 di lisci o 1
1 DATITECNICI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO i 1517 specifcation for hame r“ i thrupber orcovrings
EN 181 i i isci o i rto di il
TECHNICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE o ingspmMm" damma lsci amogen gened cor mﬂm&m&"wm foam backing







HAMMERLOCK TERRAZZO / HAMMERLOCK UNI

OO0
OO0
OO0



HAMMERLOCK UNI

Lastre in gomma autoposanti ad incastro con superficie martellata tinta unita.
Loose-laying interlocking solid colour rubber tiles with hammered surface.

EN 21 ER 75 EB 09

EG 06 EY 78 EB 51

EG 04 EM 22 EV 44

1000 mm



HAMMERLOCK TERRAZZO

Lastre in gomma autoposanti ad incastro con superficie martellata, multicolore.
Loose-laying interlocking rubber tiles with hammered multicoloured surface for heavy traffic.

ID 32 | ID110

1000/2000 mm



HAMMERLOCK HAMMERLOCK
uUni Terrazzo

Proprieta secondo EN 1817/EN 14 041 Norma di prova U.m. & Requisiti Valori medi risultati da collaudi della produzione in corso
FProperties according to EN 1817/EN 14 041 Test method U, & Requirements Average test results from running production
Spessore UNIEN 150 24346 Valore medio + 0,20 mm
Thickness {Ex, EN 4281 wvalore nominale EN 12 199 50mm 8,0 mm
E:ﬁ:::s UNIEN ISQ 7619-1 =70 Shore A 88+3
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649

N =250 o 160 3
Abrasion resistance at 5 N load mﬁ: o "
Impronta residua UNI EN IS0 24343 Vm’s‘ﬁmmm 015 mm 0,20 mm
.Reslduanndenraﬂcn (Ex, EN 433 jors Py
Stabilita dimensionale UNIEN IS0 23999
Dimensional stability {Ex. BN 434) +04% +0,3%
Flessibilita UNI EN IS0 24344 Diaretro del mandrino 20 mm Conforme
Flexbility {Ex N 435 Prcedura - Focedure ) PO Ay pk Fulffled
Resistenza alla brace di sigaretta PrEoEd’I 3?\95 P B e i s Conforme
Cigarette-burn resistance e Erncedred Biitecl ot el =4 Fulfilled
Solidit dei colori alla luce artificiale 10 105-602 zlu):ggﬁ%:xtﬁ;‘ng%&nm Conforme

! 51
Cologr fastness to artificial light rocedure 3 o et e o et Fulfilled
Tossicita fumi Conforme
Smoke toxicity B5 6853 Ann.B2 =5R Fulfilled
Resistenza alla trasmissione del calore 3
Thermal conductivity DIN 52 612 - 0,03 m? KW
Resistenza allo scivolamento su rampa Conferma a BGR 181
Ramp slip resistance DIN 51130 According BGR 187 z6{R9
Reazione alle sostanze chimiche UNIEN 150 26987 . Dipende dalla conc ione e dal tempo d'azione
Effect of chemicals (Ex. EN 4231 i depending on conc ion and time of exposure
Fattore di correzione del rumore da calpestio UNIEN IS0 10140-3 - 16dB 20dB
Improvement in footfall sound absorption (B 150 1408
E}':gﬂ:ﬁ;m&‘;‘:m ) IEC 60093, VDE 0303 .30 - % 10“Ohm
Carica elettrostatica da calpestio EN 1815 . Antistatico, carica elettrostatica in caso di suole in gomma = 2 KV
Electrical propensity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles < 2 KV
Effetto sedia a rotelle EN 425 R Prava di rulli, tipo W, conformi alla norma EN 12 529
Effect of a castor chair Sultable if castor wheels, type W, according to EN 12 529 are used
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance EN 13893 203005 Ds
Classe antincendio EN13501-1 - Bl -s1
Resistenza alla lacerazione 1SC 34-1 Valore medio = 20N/mm
Tear strenght b ire sy Mean value = 20 Nfmm .
avimenti di gomma lisci omogenel ed eterogenel

I DATITECNICI POSS0NO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO|EN 1817 Pavi ti di lisci ied i
TECHNICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE EN 1817 Specification for homogeneus and h geneus th rubber floor coverings

s 500x500mm 150mm @ kg/m? 8,00

554541 @ @

wu” 1000x1000mm === 5 5 m  #l kg/m?8,00
e’ 1000x1000mm 180mm ¥ kg/m? 12,40

EEME«’H m @ [HfE_:iﬂJ
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DOTFLOOR HE

Lastre in gomma con superficie martellata, multicolore

Rubber tiles with hammered multicoloured surface for heavy traffic

Sportway HE, with hammered surface and chips design, is a flooring exclusively designed for high stress
areas. So it is particularly recommended for skating-rink perimeters, body-building and weightlifting halls,
changing rooms and high-impact areas. This floor covering is composed by a top layer extremely resistant
to wear and tear and by a special underlayment designed specifically for these applications. The top wear
layer ensures a high resistance to the blades of ice skates while having an excellent slipping resistance.
During the manufacturing process the floor is treated by an appropriate procedure to UV rays. The
treatment with UV rays makes the surface more dense and compact: it acts to effectively repel dirt and

makes the surface highly resistant to impurities. This generates big savings and also helps protect the
environment.



HE 20 HE 21



Sportway
HE
Proprieta secondo EN 1817/EN 14 041 Morma di prova Um. & Requisiti Valori medi risultati da collaudi della produzione in corso
Properties according to EN 1817/EN 14 041 Test method U.m. & Requirements Average test results from running production
Spessore UNIEN IS0 24346 Valore medio + 0,20 mm
Thickness (Ex EN 4281 wvalore nominale EN 12 199 60mm 90 mm
g:’“m' UNIEN ISO 7619-1 = 75 Shore A > 75 Shore A
Resistenza all'abrasione a 5 N di carico 150 4649 3
Abrasion resistance at 5 N load Frocedua = 250 mm S¢mns
Impronta residua UNIEN ISO 24343 B e
g il 0,13 mm 0,15 mm
Residual indentation (Ex. EN433) -\gmr m; = oizm
Stabilita dimensionale UNI EN IS0 23999
Dimensional stability (B, BN A3 +04% +0,3%
Flessibilita Diarmatro del mandring 20 mm Conforme
ibility om0 saSzauina formazicne difessum Fulfilled
d ] lovel
Resistenza alla brace di sigaretta wsﬁuﬂgf . o B fammers el 3 Conforme
Cigarette-burn resistance rocedae A8 Pocedure Afutudbed outllevs 2 4 Fulfilled
Solidita dei colori alla luce artificiale 150 105-602 i T Scala del grigio = livello 3 in conformit alla norma EN 20 105-A02
Cologr fastness to artificial light i e ,;‘v:';_;r; gﬂ'\;ﬁoﬂfﬁ . Grey scale = level 3 according to EN 20 105-A02
Tossicita fumi
Smoke toxicity B5 6853 Ann. B2 =5R -
Classificazione UNIEN IS0 10874 Abitazioni - Negozi - Industrie 23/34/43
Classification (Ex, N 45) Residential - Commercial - industrial
Resistenza alla trasmissione del calore
Thermal conductiity DIN 52612 - 0,20 m* KW 0,21 m? KW
Resistenza allo scivolamento su rampa DIN 51130 Conferma a BGR 181 R9
Ramp slip resistance According BGR 181
Reazione alle sostanze chimiche UNIEN IS0 26987 ~ Dipende dalla concentrazione e dal tempo d'azione
Effect of chemicals (Ex. EN423) Resi lepending on c ion and time of exposure
Fattore di correzione del rurmore da calpestio UNIEN 150 10140-3
Imp in footfall sound absorp on 1Ex 150140 - 8) ) 1348 15dB
Proprieta elettro-isolante ~ 10
Electical insulation ties |EC 60093, VDE 0303 T.30 > 10"0Ohm
Carica elettrostatica da calpestio EN 1815 ~ Antistatico, carica elettrostatica in caso di susle in gomma = 2 KV
Electrical propensity when walked upon Antistatic - charging in case of rubber soles < 2 KV
Effetto sedia a rotelle EN425 R Prava di rulli, tipo W, conformi alla norma EN 12 529
Effect of a castor chair Suitable if castor wheels, type W, according to EN 12 529 are used
Resistenza allo scivolamento Conforme
Slip resistance EN13892 203005 Fulfilled
gl;scs'e hingnﬁc;ndio EN 13501 -1 - Cfl = 51 inonincollato - not bonded)
Resistenza alla lacerazione 150 34-1 Valaore medio = 20N/mm
Tear strenght nlouduug.wudn: Mean value = 20 Nimm 36 N/mm 40 N/mm
| DATITECMICI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO |EN 1817 Pavimenti di gomma lisci omegenei ed eterogenei
TECHNICAL DATA ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE EN 1817 Specification for b and het 15 th rubber floor covering

Pavimento in gomma ad altissima resistenza all'abrasione. Raccomandato per golf club, palazzi del ghiaccio, ecc.
Indoor rubber flooring whit high abrasion resistance. Recommended for golf clubs, ice arenas, etc.

e’ 1000x1000mm =" 60mm #kg/m?9,30
e 1000x1000mm 190mm  # kg/m? 14,00




Jaymart Rubber & Plastics Ltd

Roman Way
Crusader Park
Warminster
Wiltshire

BA12 8SP

Tel 01985 218994
www.jaymart.co.uk

email sale@jaymart.co.uk
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